Методы защиты при психическом нападении.
Как правило, одним из основных признаков нападения является падение тонуса. Рекомендуемые методы защиты построены на изменении психофизического состояния, например, холодный или переменный душ, быстрый танец. Хорошие результаты дает употребление стручкового перца, и чем он крепче, тем эффективнее действует. Кусочек перца можно просто сосать, как конфету, а можно принимать его в соединении с кофе. В особо тяжелых случаях можно съесть стручок целиком. Очень хорошо совместить прием перца с танцем или переменным душем, что разнесет на части любую негативную информацию. Но при этих методах защиты необходимо что бы у человека было приличное здоровье и не было аллергии на холодную воду или перец. 




Люди с повышенной чувствительностью находят, что психическое нападение производится избирательно: как правило, отрицательный заряд внедряется в энергетическую оболочку либо на уровне "третьего глаза", либо на уровне солнечного сплетения. Приницип защиты от локализованного нападения прост: у атакуемого центра необходимо повысить порог реакции на внешние воздействия. 
Этого можно достичь двумя путями : 

	Оказывают активное физическое воздействие на атакованный центр. Например, втиранием тигровой мази в область межбровья или давлением скрещенных рук на область солнечного сплетения и с сокращением брюшных мышц. 

	Повышают внутреннюю активность других центров. Так, если "атакован" живот, следует загрузить голову (книгой, фильмом комедийным или ужастиком), а если "атакована" голова, следует загрузить живот. 




Человек, на которого совершено нападение, должен есть с интервалом не более 2-х часов. При этом кровь приливает к желудку и порог реакции центров значительно повышается. 

Механизм защитной операции должен быть также включен в соответствующую систему верований. И если холодный душ и танец являются глубинной перетряской и обновлением всего энергетического каркаса, то ритуалистическая защита это защита внешними действиями. Титично ритуалистические операции: поплевывание через левое плечо, постукивание по дереву. Защитой тут изначально служит действие как таковое. И если вы верите в то, что делаете, то сама операция, выполненная с должным отношением и настроением, предотвращает отрицательные последствия "психического" нападения. Отпечатавшись в нашей памяти, ритуалистическое действие подкрепляет защитную доминанту и помогает ей поглотить патогенную информацию. Другими словами, посредством ритуалистичекого действия мы подключаем к делу защиты воображение, или переключаем его, и это воображение оказывается сильнее информации нападения. Но при этом вы должны действительно верить в то, что делаете, и это действие должно было применяться вами и ранее. 

К сожалению, ритуалистические операции иногда превращаются в так называемые "навязчивые" состояния, берут верх над человеком и становятся чем-то вроде наркотика, без которого человек начинает чувствовать себя беззащитным. Защита будет действовать всегда, но человек, теряя уверенность в себе, становится неспособным к активным действиям. 

Существует защита с изменением субьекта восприятия. Если предыдущие защиты подразумевали какие-то действия человека, то защита с изменением субъекта восприятия повышает психоэнергетический потенциал до такого уровня, столкнувшись с которым колдун, экстрасенс и стихийные недоброжелатели оказываются попросту не в состоянии нанести энергетический удар; они для этого слишком слабы. В случае защиты с изменением субъекта идет подключение к надличностным источникам силы, повышение энергетического потенциала. Такими надличностными источниками силы являются так называемые "эгрегоры", или групповые психоэнергетические поля. 
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Более подробно узнать о методах защиты, освоить практические методы, получить консультацию, вы сможете на воскресных заседаниях клуба магии. Клуб магии начинает работу с сентября и еженедельно по воскресеньям с 10 до 12 часов мы приглашаем всех желающих, увлеченных магией, или желающих узнать больше о магии. Заседания клуба магии проходят в помещении Дальневосточной академии истории, психологии и парапсихологии (г.Владивосток, ул.Светланская, 51, 4-й этаж, остановка транспорта "Лазо"). Посещение клуба платное, стоимость входного билета 30 рублей. Ведет занятия глава клуба магии Александр Ремпель. 


 
Теория эгрегоров и эгрегорная защита.


Каждая мысль, которая рождается в человеческом мозгу, уходит затем в общепсихические поля и живет там в виде энергетических волн. Идентичные мысли вибрируют резонансно, как бы сливаясь в единое тело - эгрегор. Люди думая на тему эгрегора, заряжают его своей энергией. Связь при этом существует как прямая, так и обратная, то есть эгрегор, в свою очередь, может зарядить энергией лояльного к нему человека. Существуют огромные эгрегоры, отработанные многими поколениями людей, и крупнейшие эгрегоры созданы различными религиями и идеологиями. 

Об эгрегорах можно говорить, что это живые мыслящие сущности, вроде ангелов или демонов, которые живут своей индивидуальной жизнью, борются между собой, мешают или помогают людям. Если прибегнуть к аллегории, то эгрегор больше похож на гигантскую энергетическую инфузорию, которая плывет с "закрытыми глазами" в своем водоеме (психосфере) и, если встречает враждебную инфузорию, то поедает ее или поддается ей; если дружественную, своего племени, то сближается с нею, причем в новом теле сохраняет свои изначальные характеристики (рождение новых качеств не убивает старых). 

Становясь проводником идей какого-либо эгрегора, человек становится проводником его силы, обеспечивающей реализацию этих идей. Люди пришли к идее эгрегоров, пытаясь объяснить свою эгрегориальность. Подключенность к эгрегору субъективно пеживается как чувство причастности. 



Уровни причастности или уровни эгрегоров: 

	
	семейный

	
	стихийно-групповой

	
	профессиональный

	
	культурно-групповой

	
	организационный

	
	государственный

	
	национальный

	
	классовый

	
	идеологический

	
	антропологический

	
	космологический





Принадлежность к эгрегору размывает границы личного "Я" и вводит человека в своеобразную "коллективную личность". С помощью эгрегора человек может пользоваться чужим опытом. Эгрегор обеспечивает возможность дистантных (полевых) взаимодействий между людьми. И эгрегор обеспечивает эгрегорную защиту. 

Эгрегорная защита может помочь лишь тем людям, которые сознательно или неосознанно служат какому-либо эгрегору. Эзотерическая поговорка гласит, что "эгрегоры не вибирают, а эгрегоры выбирают". Нередки случаи ярких эгрегорных подключений, когда человек все время болеет, страдает и попадает в тот или иной коллектив, после чего все мгновенно проходит. Человек меняет место жительства, обретает новый круг друзей и все его прошлые проблемы исчезают, но все-таки чаще эгрегорная защита бывает обдуманной. Когда человек искренен в своем желании служить эгрегору, когда он проникся духом эгрегора, искренне подключился к эгрегору. Потому что урвать от эгрегора нельзя. Здесь ничего не дают, давать должны люди, а людям лишь воздается. Чем более человек открыт для эгрегора, тем более он защищен, чем более человек интенсивно отдается служению эгрегору, тем более сильным становится. И при этом двум эгрегорам служить не удается. 

Вновь включенным тотчас дается крупная эгрегорная подачка, так называемые "эгрегорные" подъемные и цель - укрепить неофита в его рвении. Дается подачка каждому, потому что человеческая душа потемки даже для эгрегора, а через какое-то время эгрегор уже определяет искренне ли пришел к нему человек и служит ли ему. Если это так, то эгрегор берет человека под свою защиту, если же нет - лишает его своей защиты и подпитка прекращается. Либо человек, ободренный успехом, начинает этот успех развивать, либо, облизнувшись, возвращается к своему "разбитому" корыту. Существуют еще несознательные маги, которые считают, что обладают эгрегорной защитой, но не верят в то, что делают и оказываются не только не защищенными эгрегором, но и просто превращаются в "пушечное мясо" или эгрегорный громоотвод. Такие как правило быстро ломаются и выходят из строя. 

Сознательное и массовое культивирование эгрегориальности неизбежно ведет к качественному скачку в развитии способностей самого человека. Если вы эгрегорный человек и на вас совершено нападение, вы попросту перепоручаете этот факт эгрегору и больше им не занимаетесь. Если вы - эгрегорный человек, то должны выполнять свою эгрегорную функцию, не отвлекаясь по мелочам. Эгрегор сделает так, чтобы вы молги выполнять свои задачи как можно лучше. Предпринимая личные усилия для защиты, вы занимаетесь не своим делом. Более того, если вы защищаетесь, то это говорит и о том, что ваша включенность в эгрегор слаба, а иначе как объяснить тот факт, что вы не уверены в своей защите? Слабая включенность приводит и к слабой защите. Эгрегорные люди не боятся нападений, да на них и нападают только по глупости. 

Но иногда и эгрегорный человек получает удары и это знак того, что человек хронически занимет какую-то неправильную позицию или служит уже не эгрегору а чему-то другому. Живет эгрегорный человек другими масштабами и как правило вообще не участвует в нападениях и защитах, за него эти вопросы решает сам эгрегор. Более того, когда конфликт возникает между двумя эгрегорными людьми, то сам эгрегор и решает кого наказывать. А если люди принадлежат разным эгрегорам, то эгрегоры разбираются между собой сами, не вовлекая в эту разборку эгрегорных людей. 




Надэгрегориальность. 

Выше эгрегора стоит уровень антропологической причастности, которому соответствует так называемое планетарное самосознание. На этой ступени снимается социальное отчуждение, человек осознает себя как индивидуальное проявление социума. Следующий уровень - космологическая причастность, соответствует космическому самосознанию. Человек отождествляется с миром. Онтологическая причастность соотвествует чистому бытию и это уже уровень полубожества. На этом уровне человек уже не говорит "Я". Но эти уровни могут проходиться только после эгрегорного и только по порядку. Перескакивать ступеньки на лестнице в небо можно только в своем воображении.
Витальные нападения и витальная защита. Ментальные нападения и ментальная защита.
Теория эгрегоров и эгрегорная защита. До сих пор речь шла только об "энергетических" нападениях. Существует еще два типа нападений - витальное и ментальное. Витальные нападения проявляются непосредственно в эмоциональной сфере, минуя энергетику, а ментальное нападение - в сфере интеллекта. Витальные атаки имеют своей целью "затемнение просветленных", а ментальные - общую переориентацию, увод с пути истинного. Витальное нападение - навязывание вам несвойственных эмоций. Витальным нападениям подвергаются те люди, которые живут преимущественно эмоциями. Ментальным нападениям подвержены люди, живущие интеллектом. Нападения такого рода расчитаны на то, чтобы сбить с толку, поколебать основы системы верования, разрушить стереотипы видения мира, активизировать присущее интеллекту свойство во всем сомневаться. Когда "ментальный" каркас старых ориентиров растворяется, человек оказывается в пустоте. Старые ориентиры исчезли, новые еще не появились. Метания интеллекта неизбежно отражаются на эмоциональном состоянии человека, а через него и на общем психофизиологическом тонусе. Человек может впоследствии вернуться к старому пути, но его каркас уже будет ослаблен. Человек может выбрать новый путь, что будет неизмеримо труднее и вовсе не обязательно даст результат. 
 
Астральное нападение и астральная защита.
Выражение "астральное нападение" в расхожем смысле не несет, как правило, никакой нагрузки. Применяют выражение ради придания своим словам какого-либо веса, либо в качестве демонстрации собственных познаний. Существует эфирный план - энергетика, витальный план - эмоциональность, ментальный план - интеллект. Астральный план - это область визуализаций, на которую могут проецироваться и ментальные, и витальные представления в образной форме. Каждый человек непроизвольно заглядывает в этот план во время сновидений. Возможны и сознательные, контролируемые выходы в астрал. 

Об астральном нападении можно говорить лишь в том случае, когда человек сам находится в астрале. Нападение, которому человек подвергается в астрале, может напоминать по форме физическое нападение на физическом плане. Попадая в астрал, человек может отнестись к тому, с чем он сталкивается, именно как к событиям. В действительности же это визуальные транскрипции состояний, которые как раз и пытаются выдать себя за события в физическом смысле, пытаются заставить нас относиться к себе так, как мы относимся к событиям на физическом плане. Тем самым состояния, облекаясь в форму событий, оказываются способными завладеть нами полностью. 

Астральные "формы" и "сущности" не могут коснуться человека до тех пор, пока он не забыл, где находится, и не вовлекая в навязываемый ему сценарий. Астральная защита основана на ясном осознании этой характерной особенности астрального плана. Однако сохранение такого осознания в астрале - задача довольно сложная, поскольку визуальные транскрипции в момент "нападения" активно стремятся вовлечь вас в водоворот иллюзорных событий. Они добиваются этого как через страх, так и через обольщение. 

Попадая в астрал, вы попадаете в мир воображения. Имея дело с мыслеформой, всегда помните, что она является продуктом воображения и не имеет самостоятельного существования. То, что воображение создало, воображение может и разрушить. 

Иными словами, с приходящими извне воображаемыми враждебными силами следует бороться при помощи того же воображения. С одной стороны вы можете не вовлекаться в процесс и тогда никакие происки враждебных сил вам не навредят, а если вам интересно вовлечься, то можете и астральные ракеты применять, и астральным потором махать и даже вызвать на помощь окультную полицию. Вопросы собственно астральной защиты существуют для единичных людей, поскольку очень немногие способны сознательно выходить в астрал. Обычный же человек, как правило, попадает в астрал лишь в сновидениях.
Защита от нападений во сне.
 
В отличие от сознательного выхода в астрал, сон представляет собой именно неконтролируемое состояние. Во сне человек полностью центрируется в своей витальной оболочке и не способен отвлеченно наблюдать свои сны. Человек во сне не защищен. У попадающего в сновидения изначально отсутствует какое бы то ни было критическое отношение к своему эмоциональному состоянию, он без остатка вовлечен в него. Важно и то, что отрицательные состояния, в которые погружается человек во сне, ему бывает трудно разотождествить и после пробуждения. Иногда же он может расценивать это состояние и как "психическое нападение". 

Особенно тяжело в этом отношении людям, страдающим патологиями в психике и увлекающихся оккультизмом. Придавая огромное значение информации, поступающей по астральному каналу, такие люди впадают в панику и начинают думать, что "Я был открыт, они напали, они внедрились...". Но и простым людям иногда приходится подвергаться нападениям во сне и существуют три основных метода защиты от нападений во сне. 

Профилактическая защита. Это защита до нападения и я думаю, что это худшая защита. Сам факт того, что вы защищаетесь еще до нападения, свидетельствует о том, что вы боитесь нападения. А это говорит о том, что на вас и нападать не надо - вы уже сами на себя напали. 

Второй метод защиты - управляемые сны. Но недостаток этого метода в том, что им нельзя воспользоваться сразу. Развитие устойчивого осознания себя во сне - сложный продолжительный процесс, и потому в качестве защиты примяется лишь немногими людьми - профессиональными психонавтами. 

Третий метод - устранение результатов нападения. Просыпаясь после нападения человек чувствует себя крайне отрицательно. Необходимо осознать, что вы столкнулись с враждебным нападением, а ваше состояние вызвано лишь сном и картинами сна. Необходимо провести концентрацию внимания либо переключить внимание, а также применить холодный душ, ритмичное дыхание, зарядку. О преимуществах "защиты после сна" говорит тот факт, что обычный человек во сне несознателен и в любом случае осознает нападение лишь по пробуждении. О нападении можно говорить лишь тогда, когда его осознают. Мастерство осознания - лучшая защита. Разберите свой сон по деталям, примените любые вышепредложенные методы, переключитесь на что-то другое. 




Антизащита. 

Антизащита заключается в совершенствовании способности осознания. Антизащита - это готовность опытно пережить любые возможности, это понимание происходящего и самого себя. Развитие осознания основано на методе "некритического самонаблюдения", т.е. безаналитического наблюдения своих внешних и внутренних реакций на среду в повседневной деятельности. Нападение необходимо рассматривать лишь в качестве теста или испытания.
Энергетический вампиризм.
Под термином "энергетический вампиризм" нужно понимать такие взаимоотношения между людьми, при которых происходит силовой забор жизненной энергии. При этом одному человеку становится легко и хорошо, а другому плохо. Биологическая жизнь человека поддерживается тремя энергетическими способами. Два из них видимые: питание и дыхание; а третий - невидимый источник энергии, аккумулятором которого является сердце. Дыхание и питание - главные силы для тела. Тонкие сердечные энергии питают душу и без этих энергий человек будет маяться, страдать и именно эти энергии и забирают вампиры. Астрология классифицирует людей на "солнечных" и "лунных". Энергия солнечных вампиров всегда агрессивна. Такие люди сами нападают на жертву, провоцируя скандалы и ссоры. Солнечный вампир всегда действует нагло, оскорбляя и вызывая гнев у людей. Ими движут зависть и злоба, вражда и ненависть. Линии на ладонях солнечных вампиров приобретают багрово-красный или фиолетовый оттенок. Солнечный вампир может может мгновенно высосать энергию донора до полного истощения. 

Энергия лунных вампиров холодная и влажная. Эти люди мягко и незаметно тянут из вас энергию. Лунный вампир - энергетический вор: тихий и скрытный. Они всегда плачутся о своих проблемах, прикидываясь непонимающими, это зануды. Разговаривая, лунный вампир ноет и этим выводит человека из душевного равновесия. 

Телефонные вампиры звонят каждый день, всегда отнимая массу времени, отрывая от дел. Вы слушаете их с внутренним разражением и невидимым ручейком ваша энергия перетекает к ним. Телефонные вампиры выплескивают на вас свои очередные или одни и те же проблемы. Телефонные вампиры относятся к лунным вампирам. 




Защита от вампиров. 

Нужно учесть, что когда происходит энергетическое (как и психическое) нападение, то, в основном, это всегда говорит о слабости нападающего. Слабости физической, духовной и умственной. Лучше всего вампирам улыбаться, смеяться. Народное средство - фига в кармане, под столом или спрятанная за спину. Существуют методы одевания на себя "зеркального кокона", "шара", устройство зеркальной стены. Можете представить себя в танке, огроженном со всех сторон бетонными стенами, на которых с обратной стороны укреплены зеркала. И при этом - спокойствие. 



Лечение. 

Первым и самым действенным методом лечения после контакта с вампиром, является горячий напиток: кофе, чай, какао и т.п. Там, где люди работают с людским потоком, просто рекомендуется пить горячий чай через каждые два часа. 

 
Биоэнергетическая защита от сглаза.
Ha физическом уровне сглаз представляет собой деформацию биополевой оболочки человека посредством внедрения чужого отрицательного информационного поля. Для того чтобы стать менее уязвимым, обрести внутреннюю силу и резко снизить вероятность воздействия чужих отрицательных вибраций, необходимо предпринять меры в двух направлениях, ведущих, однако, к одной цели. Во-первых, следует освоить различные приемы защиты от сглаза, а во-вторых, повысить свой биоэнергетический потенциал, улучшить состояние здоровья, добиться психологической устойчивости. Основная задача, стоящая перед человеком, защищающим себя от воздействия чужого отрицательного информационного поля, заключается в том, чтобы не допускать влияния негативных вибраций или снизить это влияние до минимума. Мы предлагаем несколько простых, но эффективных способов защиты, которые могут быть освоены без особых проблем. 




Замыкание контура своего биополя 

1.Самым простым приемом защиты является перекрещивание рук или ног во время разговора с человеком, от которого можно ожидать неприятностей. Выполняя этот прием, человек замыкает контур своего биополя и не допускает его деформации. 

2. Защитный прием "кольцо" является более эффективным. Большой и указательный пальцы одной руки соединяются с большим и указательным пальцами другой руки и образуют кольцо, а другие пальцы накладываются друг на друга. Этим приемом традиционно пользуются в Китае и Японии. 

3. Эффективным приемом, который обычно применяется йогами, является "вложение кольца". Сначала большой и указательный пальцы одной руки образуют кольцо, которое "вкладывается" в ладонь другой руки. Затем большой и указательный пальцы другой руки образуют кольцо, которое в свою очередь "вкладывается" в ладонь первой руки. Эти действия следует повторить три раза. Обычно после третьего раза человек, выполняющий этот прием, ощущает, что атмосфера вокруг него уплотнилась, и голову сдавливает словно обручем. Это связано с тем, что вложение кольца" не только замыкает контур биополя, но и в несколько раз уплотняет его консистенцию. 

Существуют и более сложные способы, требующие хорошего воображения и умения концентрироваться. 




1. Зеркальная стена.
Представьте, что со всех сторон и сверху вас окружает стена из кирпичей в один ряд или больше. Снаружи эта стена покрыта сплошным слоем начищенных до блеска зеркал, обращенных вовне. Любой человек, желающий покуситься на ваше биополе, получит отраженный зеркальной поверхностью и усиленный ответный удар. Выполняя прием "зеркальная стена", постарайтесь ни в коем случае не выдать свои намерения. Человек, который пытается оказать на вас отрицательное воздействие, не должен догадываться о том, что вы применяете особую защиту. Видя ваше спокойствие и дружелюбие, он будет с каждым разом наращивать силу своих ударов, получая в ответ удары еще большей силы. В результате он, утомленный этой бесплодной борьбой, наверняка откажется от продолжения своих попыток. 

2. Яйцо.
Для того чтобы выполнить этот прием, необходимо прежде всего развить способность, позволяющую ощущать различные предметы, расположенные на значительном удалении. Следует научиться прикасаться взглядом к удаленному предмету, то есть мысленно трогать его, ощущать его поверхность. Поначалу можно потрогать предмет рукой, а затем попытаться мысленно воспроизвести это ощущение. Освоив прием "прикосновения к предмету взглядом", попытайтесь прикоснуться к нему, отводя взгляд в сторону, но не закрывая глаза. После того как вы освоите это упражнение, можно переходить к выполнению приема "яйцо". Постарайтесь почувствовать (но не вообразить), что на уровне межреберья спереди, сзади и по бокам на расстоянии вытянутой руки крестообразно располагаются четыре теплые золотистые горошины. Иными словами, вокруг вас находится крест, лежащий в горизонтальной плоскости с осью, проходящей по средней линии вашего тела. При вращении этого креста образуется обруч, который нетрудно превратить в "яйцо", окружающее ваше тело, словно стеклянный шар, и защищающее его от любых отрицательных воздействий. Стенки "яйца" должны быть очень плотными и многослойными. Воображаемые оболочки, которыми вы раз за разом покрываете этот шар, могут быть одноцветными, двухцветными, трехцветными. Предпочтительными в данном случае являются золотистый, голубой, оранжевый цвета. Очень важно четко ощущать свои действия в пространстве. Следует также упомянуть о том, что тренировки по "прикосновению взглядом" должны занимать не более 2 минут и осуществляться пять-семь раз в день. 

3. Вращение биополя.
Наряду с практикой формирования защитных оболочек большой популярностью пользуется так называемое "вращение биополя". Методика данного приема защиты аналогична вышеописанной, однако она не формирует плотную оболочку. Следует ощутить, что все пространство между вашим телом и условным краем оболочки заполнено некой вязкой средой, напоминающей кашу. Эта среда вращается вокруг оси тела по направлению часовойстрелки. Если прием вращения выполняется правильно, ощущение собственного тела исчезает, уступая место ощущению однородной массы, которая при вращении приобретает форму кокона. 

4. Защита крестом.
Вообразите, что со всех сторон ваше тело окружено крестами, расположенными от вас в непосредственной близости. Медленно с усилием, начиная с головы, мысленно отодвигайте от себя эти кресты на расстояние до одного метра. Если упражнение проделано верно, вы почувствуете, что ваше физическое состояние улучшилось, а кресты сливаются и образуют единое целое. 

5. Комбинированная защита.
Прежде всего выполните прием защиты крестом, отодвинув кресты на расстояние 2 метра. Затем выполните прием защиты с помощью "оболочки" или "вращения биополя". 




Следует отметить, что зло, обращенное на хорошего человека, при правильной защите непременно возвращается к тому, кто решился на столь неблаговидный поступок, и резко ухудшает его состояние. Поэтому следует воздерживаться от дурных мыслей об окружающих. Сдержанность является не последним по значению фактором здоровья. Тем, кто часто испытывает отрицательное влияние окружающих, можно дать несколько советов. 

Если вы высокочувствительный и неуверенный в себе человек, постарайтесь выработать стойкий психологический иммунитет по отношению к любому отрицательному воздействию, которое способно привести к искажению вашего информационного поля. Иммунитет вырабатывается в комплексе: приемы защиты совмещаются с ежедневным аутотренингом, который строится на утверждении формул, укрепляющих веру в свои собственные силы и в благополучный исход любой ситуации. Очень часто понижение жизненного тонуса связано с причинами, которые ускользают от внимания людей. В этом случае рекомендуется проводить защитные мероприятия, способствующие резкому изменению общего психофизического состояния. К числу таких мероприятий относятся контрастный или холодный душ, быстрые и энергичные танцы, физические нагрузки и т.д. При подавленном состоянии ярко выраженное тонизирующее и укрепляющее воздействие оказывает горький перец. Чем острее перец, тем выше степень его благотворного воздействия. Кусочек перца можно сосать, как леденец, или принимать вместе с кофе (на 1ОО граммов кофе 1 кусочек перца размером с мелкую монету). Если вы желаете добиться долговременного и стойкого эффекта, необходимо систематически выполнять упражнения по накоплению биоэнергии. Постоянно тренируясь, вы сумеете поднять свой биоэнергетический потенциал до такого уровня, что колдуны, экстрасенсы и стихийные недоброжелатели окажутся просто не в состоянии нанести вам энергетический удар, способный пробить стену вашей защиты. 

 
Биоэнергетическая защита. Техники.

﻿ 

Щит Персея
Щит из серии "Мобильных". То есть позволяет отразить узконаправленную атаку, поразив ею же противника, не закрывая при этом всего тела. 
Визуализация: Hа левой (правой) руке появляется круглый зеркальный щит, которым отражаются энергоатаки посредством помещения его на пути выброса.
Достоинства: Мобильность, быстрота установки, малые затраты на установку.
Hедостатки: Hизкая прочность. Требуется правильный расчёт угла атаки для эффективного отражения. Трудности в визуализации отражения.

Телепатическая защита, или защита с помощью эфирного дубля
Этот метод наиболее энергоемкий. Он основан на посылании кратких мозговых импульсов человеку, с сообщениями " Я вам не нужен" или " Я защищен, вам меня не достать".
Для этого вы должны мысленно скопить всю энергию тела в области солнечного сплетения, зтем передать ее в мозг, и с помощью центра мозга, или эпифиза ( третьего глаза) спроецировать импульс на нападающего человека. 
Единственная опасность заключается в том, что вы можете не удержать возвратный напор оппонента. Для полной защиты комбинируйте 2 способа.

Прозрачность
Данный вид защиты подразумевает пропуск негативных энерго-вибраций через себя. Метод наиболее сложен, так как требует тщательной подготовки.
Для того, чтобы эффективно его применять вам необходимо контролировать свое сознание, и энергетическое состояние. В общих чертах это можно охарактеризовать как мысленную установку : "Вся негативная энергетика проходит сквозь меня и не задерживается." Состояние должно быть устойчивым и непоколебимым. Вы должны быть уверены в данном методе и не допускать сомнений.

Отчужденность
Это так называемый эффект "отчужденности". Высшим проявлением его является стадия, когда человека настолько все перестают замечать, что он как бы оказывается невидимым для окружающих. 
Здесь есть два варианта,- вариант "обыденности",- т.е. стать в окружающей обстановке путем трансформации собственного биополя вовне таким же привычным, как, скажем, стол, на который особенно внимания не обращают, потому что к нему уже привыкли, а есть еще вариант собственно "отчужденности".
Первоначальное проявление - в принципе это можно увидеть в любой компании, куда попадает такой человек,- он как бы выглядит "белой вороной" среди всех этих людей. Он - чужой в их компании, скажем так,- даже кажется инородным объектом. А в дальнейшем, если развивать этот эффект дальше,- человек просто перестает быть замечаемым людьми и может наблюдать за "тусовкой", преспокойно стоя в углу, не получая с ее стороны на себя никакого воздействия. 
Как если бы он смотрел на мир из шлема водолаза. Так что при известных обстоятельствах никакие "шумные сборища" не могут повлиять на подготовленного человека. 

Двойник
А можно еще сделать для энерговампира так называемую мишень - ловушку с использованием энергии эгрегора, если человек пользуется его поддержкой. 
Внешне формируется как бы энергетический двойник - оболочка человека, покрывающая его основное энергетическое тело (образно), как бы таким "блестящим" слоем лака. При этом, основная энергооболочка человека, находясь под покровом такой мишени - ловушки как бы тускнеет.
Основной энергоудар при этом приходится на эту самую мишень, построенную, как говорится,- "с заданными свойствами реагирования". При попадании в такую мишень вампир как бы проваливается в энергетический "мешок", состоящий из высокочастотных энергий эгрегора, в то время, как каналы рецепции энерговампира настроены в этот момент на прием низкочастотной энергии. 
Эффект аналогичный тому, как если бы через провод или тонкий прибор пропустить сильный ток. Следствием попадания в такую ловушку будет так называемый энергетический ожог, в результате которого будут нанесены серьезные повреждения тонкому телу вампира, а также внесен серьезный дисбаланс в его общую энергетическую структуру.
Это все равно, как опалить растение,- оно постепенно восстановится, свежая зелень прорастет через изуродованное огнем "тело", но на это уйдет время и оно будет сильно "страдать". Так же и с вампиром.
После та- кого "опаляющего" шока быстро оправиться сложно. Да и потом, когда вампир будет приближаться к новой жертве, у него подсознательно будет возникать страх перед ней, по причине которого сам акт вампиризма может просто не состояться, разве что в случае очень сильной воли вампира, способной превозмочь сопротивление собственного организма, боящегося повторения "энергошока". 
Hо, как правило, энерговампиры вампиры такой сильной волей не отличаются ив дальнейшем все их усилия направлены более не на "отсос" энергии у жертвы, а на ее сглаживание, т.е. как бы на месть за испытанное им самим срадание, являющаяся следствием появления лютой ненависти к людям вообще, в процессе переживаемых вампиром страдания "заживления" собственной энергетики. Hо это уже либо для профессионалов, либо для людей, у которых такая мишень-ловушка поддерживается постоянно, за счет слитности их сущности с сущностью эгрегора. 

Биоэнергетическая защита

Итак, из раздела "АУРА" мы узнали что же такое био, или пси-поле.
Моя цель - показать, как можно использовать свое собственное био-поле для защиты. Это принципиально важно не только для вас самих, но и для окружающих. Не секрет, что существуют некие невидимые энергетические потоки, из которых мы черпаем информацию и энергетически подпитываемся. Эти потоки служат своеобразной батарейкой человеческого организма. Для чего нам нужно ставить энергетический барьер? Приведу несколько доводов: 

1. Сложилось так, что не все люди питаются от всемирных потоков энергий, а есть такие, которые черпают свою силу непосредственно из био-поля другого человека. В народе такие люди называются энергетическими вампирами, или саперми.
В книге исследовательницы Шафики Карагуллы действие энергетических вампиров описано так: у вампира в районе солнечного сплетения образуется некие энергетические щупальца, которые вцепляются в здоровое био-поле человека и, буквально, высасывают энергию, после чего жертва чувствует себя изнеможденной, нервной, даже злой. А это иногда приводит к серьезным заболеваниям. Представляете, что будет если вампир - ваш родственник?
2. Каждый человек в своем материальном воплощении предназначен для чего-то. Истинные, высокодуховные люди имеют неоспоримое преимущество перед низкодуховными. Это проявляется тем, что высокодуховные люди имеют возможность гасить отрицательную энергию низкодуховных, что является неоспоримым плюсом для последних. Чтобы гасить отрицательную энергию других без потери своей, нужно ставить защиту.
3. Энергетический барьер помогает и в случаях гипноза, или психического воздействия на человека. Гипнотизированию или зомбированию очень легко подвергаются люди атеистического настроя. Причем сам факт зомбирования отвергается этими людьми, вследствие чего у них возникает много проблем, как в духовном, так и в материальном смысле.
4. И, наконец, порча, сглаз, приворот и т. д. Вот уж чего не нужно объяснять. Наверняка, каждый знает случаи применения этого рода деятельности! Уверяю, при правильно поставленном барьере, вы не испытаете подобного воздействия. 
Разговор о биологическом барьере очень серьезен. Он требует особого подхода и настроя к жизни. Известно, что барьер требует огромной затраты энергии и сил. Основная задача - научиться держать его постоянно и при минимальной затрате сил, с максимальной эффективностью.
Основной тип настроя на поддержание энергетического барьера:
1. Думать только о положительном, изгоняя отрицательные эмоции и мысли.Короче говоря, радоваться всему и чаще улыбаться. К слову скажу, что даже при малейшем проявлении злости, аура человека сохраняет негативное состояние в течение двух суток. А при сильнейшей ярости можно нанести вред здоровью, что происходит с людьми, при инфарктах и других заболеваниях.

2. Почувствовать себя в гармонии с природой и окружающим миром.

3. Стараться подходить ко всему с точки зрения : "Это лишь материальный мир, он не главный! Главное душа и духовное развитие".

4. Старайтесь изживать обиду, зависть. Эти недостатки выедают нас изнутри. Говорите про себя: " Я рад, что этот человек достиг своей цели!", или "Я не держу зла на него, так как все ошибаются". Недаром существует русская народная пословица: "На обиженных воду возят".

5. Не отвергайте ничего. Все в мире имеет свое место в той или иной степени значимости.

6. Несите людям только добро (+++положительную энергетику+++). 

7. Будьте только оптимистом, даже в критических ситуациях. Оптимистический настрой означает, что человек не сможет быть носителем отрицательной психической энергетики. 
Один знакомый однажды сказал мне: "Оптимист- это плохо проинформированный пессимист". Я в корне не согласен с этим утверждением, так как оптимизм был применен мной много раз, что всегда давало превосходный результат. 
Для тех, кому сложно сразу перестроиться, я предлагаю погружться постепенно, периодически заниматься самовнушением и самоанализом. В худшем случае, попытайтесь сохранить нейтральное состояние, а именно не злое и не доброе, нечто среднее - идеально, если мудрое. 

Итак, я изложил собственные субъективные рекомендации по самонастрою. По крайней мере, мой путь был выстроен и выстраивается именно таким образом. А вообще-то у каждого свои методы. 
Постарайтесь их определить, постарайтесь преодолеть себя. Когда вы сделаете это, вы облегченно вздохнете, так как освободитесь от закомплексованности и невежества. Хотя я очень сомневаюсь, что этот материал будет читать человек, который не понимает смысл слов добро, сострадание, милосердие.
А эти понятия являются основными в этой деятельности. Огромную роль в создании и удержании энергетического барьера, играет воображение и самовнушение. Надеюсь, вы понимаете, что здесь нечего доказывать, да я и не собираюсь. Если человек верит - все будет. Если нет - то, как говорят,не судьба... У неверующего свой путь, свое предназначение. В конце концов, все знают, что мысль имеет материальное состояние, главное научиться ее правильно воплощать.

Способы психической защиты.
1. Для непосвященного человека наиболее понятной и рациональной является эмоциональная защита. Если вы почувствовали, что вы подверглись психическому нападению, то самое действенное продиводействие будет выглядеть примерно таким образом:

2. Слушайте веселую энергичную музыку, веселитесь, танцуйте, смейтесь. Принимайте контрастный душ. Употребляйте в пищу красный или черный перец, желательно вместе с кофе. Ходите в кино с друзьями, на дискотеки. Короче говоря ведите контрастный, яркий образ жизни. Этими действиями вы существенно меняете координацию отрицательного воздействия на вас! Вы ее словно "гасите", вследствие чего она ослабевает и вскоре исчезает совсем.
Представьте, каково это навести на вас порчу, когда вы сидите в кино с друзьями и хохочете вовсю! :) Скажу вам, этот барьер вряд ли преодолеет, даже опытный злостный колдун.

3. Если вы чувствуете, что нападение совершено в области тела, то помогает давление скрещенных рук на солнечное сплетение с сопровождением сокращений мышц брюшной полости.

4. Если вы чувствуете, что область атаки пришлась на голову, то старайтесь загрузить желудок и заняться интеллектуальной работой, например чтением книги. Причем, еду надо употреблять с минимальным периодом в 2 часа.
5. Очень действенной психологической защитой является, так называемая, эгрегорная защита. Проще говоря, если вы считаете, что у вас есть покровитель, в виде ангела- хранителя, природной стихии, Бога, в конце концов, то вы как бы скидываете свои проблемы на вашего покровителя, так, что это вас не должно больше касаться. Эгрегор сам разберется с этой проблемой, вам же остается только ждать и самое главное - верить и ощущать, что покровитель действительно вам поможет. 
Способы защиты с помощью био-поля. Приёмы защиты.
Понятие и принцип действия Щита (из книги Шам Эя Цикона "Тропа Воина") 
Простейшими методами энергетической защиты являются различные виды щитов.
Понятие щита: щит - энергетическая структура, формируемая за счёт уплотнения участка биополя с целью не проникновения разрушительных энергетических импульсов.
Надеюсь, что с этим ясно. На самом деле, это определение включает в себя и понятие и принцип действия щита. Он создаётся в пределах биополя при помощи соответствующей мыслеформы. Щит может быть отражающим или рассеивающим. Рассеивающие щиты наиболее часто используются из-за своей простоты. При их создании нет необходимости прослеживать направление атаки после её отражения. С другой стороны, отражающие щиты наиболее эффективны, т.к. могут отправить заряд обратно в противника, поразив его той же энергией, что он потратил на вас, а потом ещё и от себя добавить. Ниже я приведу несколько примеров отражающих и рассеивающих щитов, а поглощающие рассмотрю позже, т.к. они относятся к мастерским техникам.
Замыкание контура своего био -поля:
а) Самым простым приемом является перекрещивание рук или ног в разговоре с человеком, от которого можно ожидать неприятностей. При этом вы замыкаете контур своего биополя, стараясь не допустить его утечки или пробоев. Более сильной является защита с помощью кольца: 
б) Большой и указательный пальцы одной руки соединяются с большим и указательным пальцами другой руки, образуя кольцо, три остальных пальца накладываются друг на друга. Этим приемом часто пользуются представители Китая, Японии. 
в) Эффективным приемом, которым обычно пользуются йоги, является "вложение кольца". Сначала большой и указательный пальцы одной руки образуют кольцо и оно вкладывается в ладонь другой руки, затем большой и указательный пальцы второй руки образуют кольцо и вкладываются в ладонь первой руки.
Этот цикл повторяется три раза. Обычно после третьего раза выполняющий прием ощущает вокруг себя повышенную плотность, кажется, что чем-то сдавливается голова. Вложение кольца действительно не только замыкает контур биополя человека, но и в несколько раз уплотняет его. 

Стена
Визуализация: между вами и противником создаётся кирпичная стена толщиной от 1 до : (сколько выдержите) рядов. С момента её создания все атаки противника будут расходовать свои силы на эту стену, не достигая вас. Имейте в виду - щит работает до тех пор, пока вы держите визуализацию. 
Достоинства: Стена - самый распространённый энергетический щит. Построен на достаточно простом мыслеобразе и расходует мало сил. 
Недостатки: Элементарно вскрывается. Не спасёт от противника, более сильного чем вы.
Примечание: Для этого и других приёмов необходимо в совершенстве овладеть техникой визуализации. 

Колпак
Визуализация: Вас окутывает серебристо-белая паутина, образуя над вами купол в форме половины яйца. Нити становятся всё гуще и гуще, пока не превращаются в сплошную стену.
Достоинства: Довольно простой щит. Его преимущества по сравнению со стеной состоят в том, что его нельзя вскрыть незаметно и он окружает вас со всех сторон.
Главное преимущество - с ним легко можно передвигаться. 
Недостатки: Те же, что и у "стены". 

Firewall Движения
Мастер взмахивает рукой, как бы проводя между собой и противником черту по земле. 
Визуализация: Земля лопается по проведённой черте и из трещины вырывается пламя, которое стеной отгораживает мастера от противника. Периодически, когда стена начинает ослабевать, мастер производит движение руками вверх, как бы поднимая что-то, и вызывает этим новую волну огня. 
Достоинства: Обеспечивает относительно надёжную защиту от любого типа энергетических атак и позволяет уплотнять его в нужной точке без лишних движений и затраты сил. 
Hедостатки: С этим щитом нельзя передвигаться и на него тратится много сил. Так же недостатком можно считать сложность визуализации. 

Серая стена
Визуализация: Перед глазами - серая стена. Глухая, шершавая и холодная. Ощущение полной защищённости и отгороженности от внешнего мира. Видна только серая поверхность цемента и ничего больше. 
Достоинства: Этот метод пригоден для применения в толпе, когда кто-то так и норовит влезть под "Купол" или пересечь "Стену": Он исполняется с закрытыми глазами и не требует пространственных визуализаций. 
Hедостатки: Глаза закрыты, поэтому Вы не можете следить за происходящим вокруг. 

Хрустальный купол
Визуализация: Из середины тела, где-то внутри за солнечным сплетением формируется синий шарик, который с резким выдохом раздувается, "выдавливая" наружу весь негатив и образуя вокруг тела защитную оболочку, состоящую из прозрачного "хрустального материала". Движения: Со взрывным расширением шарика руки резко в стороны. 
Достоинства: Выполняет не только защитную, но и очистительную функцию. Быстро устанавливается. 
Hедостатки: Hедолго держится. 

Яйцо
Для выполнения этого приема необходимо развивать способность ощущать какие-либо предметы на значительном расстоянии. 
Сначала необходимо освоить "касание взглядом", т.е. мысленно трогать предметы и улавливать ощущение от них (можно потрогать предмет рукой, я потом попробовать воспроизвести это ощущение в уме, не касаясь предмета). Освоив "касание взглядом" и не глядя на предмет, "потрогайте" его опять.
Глаза при этом закрывать, не следует. После освоения этого упра жнения строим "яйцо". Нужно почувствовать, а не представить, что на уровне межреберья спереди, сзади и с боков на расстоянии вытянутой руки находятся четыре теплые золотистые горошины, т.е. получается крест, лежащий в горизонтальной плоскости с осью, проходящей по средней линии тела.
При вращении креста образуется обруч, который нетрудно превратить в яйцо, окружающее ваше тело и не дающее никаким отрицательным воздействиям проникнуть вовнутрь.
Стенки яйца очень плотные, биополевые слои наматываются друг на друга около минуты. Оболочки могут быть одноцветными, двухцветными (воображаемыми). Желательно применять цвета золотистые, голубые, оранжевые. Очень важно четко пространственно ощущать все свои действия. Необходимо предупредить, что тренировки по "прощупыванию" предметов не должны быть более 1-2 минут до 5-7 в день. 
Вращение биополя
Наряду с "защитными оболочками" большим успехом пользуется так называемое "вращение биополя". 
Методика данной формы защиты аналогична вышеописанной, однако плотная оболочка при этом отсутствует, а все пространство между телом и условным краем оболочки заполнено некой вязкой средой, чем-то вроде каши. Вся эта среда вращается вокруг оси тела против часовой стрелки. Когда вращение выполняется правильно, чувство тела исчезает и остается ощущение однородной массы, вращающейся в форме кокона. 

Защита крестом
Окружить себя со всех сторон крестами, расположив их вплотную к телу. Медленно, с усилием, начиная с головы, отодвигать от себя кресты на расстояние до 1 метра. Сравнить свое состояние до и после отодвигания крестов, почувствовать, как они укрепляются и образуют единое целое.
Комбинированная защита
Сначала выполнить защиту "крестом", отодвинув кресты на расстояние 1-1,2 метра. После этого сделать защиту с помощью "оболочки" или "вращения биополя". 

Информационно-биополевая защита
Неоднократно (по советам автора) проверена самыми различными людьми и практически всегда успешна. Сначала строится защитная оболочка, но не в форме яйца, а в форме шара. 
Затем шар плотно заполняется биоэнергией серебристо-фиолетового цвета. По наружной поверхности шара проходят в виде параллелей и меридианов ленты, на которых написано "Я вам не нужна (не нужен)". 
Зеркальная стена
Представить себя со всех сторон и сверху окруженным стеной из одного, двух или трех рядов кирпичей. С наружной стороны стена покрыта сплошным слоем зеркал, обращенных во внешний мир.
И с какой бы стороны нападающий на вас ни пытался бы напасть, он всегда получит отраженный и усиленный зеркалом ответный удар. Этот прием пользуется популярностью во всем мире и не раз доказывал свою эффективность.
Применяя "зеркальную стену" никогда не показывайте человеку, пытающемуся влиять на вас отрицательно, что вы защищаетесь. Ваше спокойствие и дружелюбие заставят его наносить все более сильные удары, которые все с большей силой будут к нему возвращаться. 
Этот прием был использован мной неоднократно. Он наиболее прост в исполнении и не требует особых физических и энергетических затрат, потому что вы не чувствуете барьер как часть себя, или своего био- поля. Он как бы существует отдельно, и в этом его преимущество. Однако основной недостаток в том, что очень сложно представить этот барьер, когда ты движешься. В случае движения лучше применять нижеописанные примеры.
Недостатки: Трудности в визуализации отражения.

Щит Персея
Щит из серии "Мобильных". То есть позволяет отразить узконаправленную атаку, поразив ею же противника, не закрывая при этом всего тела. 
Визуализация: Hа левой (правой) руке появляется круглый зеркальный щит, которым отражаются энергоатаки посредством помещения его на пути выброса.
Достоинства: Мобильность, быстрота установки, малые затраты на установку.
Hедостатки: Hизкая прочность. Требуется правильный расчёт угла атаки для эффективного отражения. Трудности в визуализации отражения.

Телепатическая защита, или защита с помощью эфирного дубля
Этот метод наиболее энергоемкий. Он основан на посылании кратких мозговых импульсов человеку, с сообщениями " Я вам не нужен" или " Я защищен, вам меня не достать".
Для этого вы должны мысленно скопить всю энергию тела в области солнечного сплетения, зтем передать ее в мозг, и с помощью центра мозга, или эпифиза ( третьего глаза) спроецировать импульс на нападающего человека. 
Единственная опасность заключается в том, что вы можете не удержать возвратный напор оппонента. Для полной защиты комбинируйте 2 способа.

Прозрачность
Данный вид защиты подразумевает пропуск негативных энерго-вибраций через себя. Метод наиболее сложен, так как требует тщательной подготовки.
Для того, чтобы эффективно его применять вам необходимо контролировать свое сознание, и энергетическое состояние. В общих чертах это можно охарактеризовать как мысленную установку : "Вся негативная энергетика проходит сквозь меня и не задерживается." Состояние должно быть устойчивым и непоколебимым. Вы должны быть уверены в данном методе и не допускать сомнений.

Отчужденность
Это так называемый эффект "отчужденности". Высшим проявлением его является стадия, когда человека настолько все перестают замечать, что он как бы оказывается невидимым для окружающих. 
Здесь есть два варианта,- вариант "обыденности",- т.е. стать в окружающей обстановке путем трансформации собственного биополя вовне таким же привычным, как, скажем, стол, на который особенно внимания не обращают, потому что к нему уже привыкли, а есть еще вариант собственно "отчужденности".
Первоначальное проявление - в принципе это можно увидеть в любой компании, куда попадает такой человек,- он как бы выглядит "белой вороной" среди всех этих людей. Он - чужой в их компании, скажем так,- даже кажется инородным объектом. А в дальнейшем, если развивать этот эффект дальше,- человек просто перестает быть замечаемым людьми и может наблюдать за "тусовкой", преспокойно стоя в углу, не получая с ее стороны на себя никакого воздействия. 
Как если бы он смотрел на мир из шлема водолаза. Так что при известных обстоятельствах никакие "шумные сборища" не могут повлиять на подготовленного человека. 

Двойник
А можно еще сделать для энерговампира так называемую мишень - ловушку с использованием энергии эгрегора, если человек пользуется его поддержкой. 
Внешне формируется как бы энергетический двойник - оболочка человека, покрывающая его основное энергетическое тело (образно), как бы таким "блестящим" слоем лака. При этом, основная энергооболочка человека, находясь под покровом такой мишени - ловушки как бы тускнеет.
Основной энергоудар при этом приходится на эту самую мишень, построенную, как говорится,- "с заданными свойствами реагирования". При попадании в такую мишень вампир как бы проваливается в энергетический "мешок", состоящий из высокочастотных энергий эгрегора, в то время, как каналы рецепции энерговампира настроены в этот момент на прием низкочастотной энергии. 
Эффект аналогичный тому, как если бы через провод или тонкий прибор пропустить сильный ток. Следствием попадания в такую ловушку будет так называемый энергетический ожог, в результате которого будут нанесены серьезные повреждения тонкому телу вампира, а также внесен серьезный дисбаланс в его общую энергетическую структуру.
Это все равно, как опалить растение,- оно постепенно восстановится, свежая зелень прорастет через изуродованное огнем "тело", но на это уйдет время и оно будет сильно "страдать". Так же и с вампиром.
После та- кого "опаляющего" шока быстро оправиться сложно. Да и потом, когда вампир будет приближаться к новой жертве, у него подсознательно будет возникать страх перед ней, по причине которого сам акт вампиризма может просто не состояться, разве что в случае очень сильной воли вампира, способной превозмочь сопротивление собственного организма, боящегося повторения "энергошока". 
Hо, как правило, энерговампиры вампиры такой сильной волей не отличаются ив дальнейшем все их усилия направлены более не на "отсос" энергии у жертвы, а на ее сглаживание, т.е. как бы на месть за испытанное им самим срадание, являющаяся следствием появления лютой ненависти к людям вообще, в процессе переживаемых вампиром страдания "заживления" собственной энергетики. Hо это уже либо для профессионалов, либо для людей, у которых такая мишень-ловушка поддерживается постоянно, за счет слитности их сущности с сущностью эгрегора.

Удар хлыстом 
Вариант - "удар хлыстом",- мельком, очень быстрый, жгучий взгляд вампиру в глаза, сопряженный с выбросом сжатого сгустка энергии через глаза. После такого варианта защиты у энерговампира возникает ощущение "песка в глазах" и он просто вынужден прекратить контакт по "отсосу" энергии, чтобы привести себя в нормальное состояние. Возможно даже временное частичное расстройство зрения.
Своего рода,- как если бы рядом вспыхнула яркая - яркая лампочка или он бы посмотрел, не защитившись, на вспышку ядерного взрыва. При сильном "ударе хлыстом" можно даже добиться серьезных повреждений энергетики глаз противника, которые могут привести к заболеваниям органов зрения. 
Теперь, как избежать потери энергии за счет так называемого агрессивного отбора ее насильственным физическим способом. Предположим, что к Вам подходит человек с явным желанием, простите за выражение, дать вам в "репу". Причем просто так,- по пьяной дури. Вы, естественно, защищаетесь.
В этот момент вся ваша низкочастотная энергия выплескивается наружу или становится полностью задействованной организмом за счет повышения адреналина в крови. Вы, как бы звереете. А дальше,- все зависит от обстоятельств и финала драки. Если завалите Вы его,- то уйдете как бы переполненным низкочастотными энергиями Вы,- еще долгое время после драки Вы будете вспоминать ее и у Вас будут невольно сжиматься пальцы с целью самому "наехать" на кого - то.
Вы забрали низкочастотную энергию у противника и теперь она Вас переполняет, до тех пор, пока Вы ее не растратите и баланс низко- и высокочастотных энергий Вашего организма не восстановится.
А до этого момента Вы будете находиться под воздействием этого бурлящего потока "грубой" энергии. Если же произойдет так, что побежденным окажетесь Вы, то вся ваша низко - частотная энергия перейдет к противнику.
На Вас как бы навалится жуткая слабость и апатия, неспособность даже поднять руку для защиты, полное безразличие ко всему происходящему, лишь бы оно все быстрее кончилось. 
Это - один из вариантов "насильственного физического" энерговампиризма. Как правило, нападающий энерговампир очень хорошо чувствует начало выброса энергии жертвы и ловит ее, что называется, всей площадью локатора. Да по другому и не получится,- направлена - то она на него, усиливая его мощь в нападении.
Так что жертве - крышка,- мало того, что изобьют, так еще и "выпьют" без остатка. В таком случае лучший вариант, как говорится, либо избежать драки, что иногда удается, если у Вас полностью доброе и открытое выражение лица и глаз, что очень важно, когда Вы смотрите на противника (на таких людей как правило не нападают, даже если очень хотят на кого-то наехать, и дело обычно заканчи- вается обычным разговором, после чего все расходятся довольные друг другом). 
Эта доброжелательная искренность как бы обезоруживает на момент противника, а потом и полностью отбивает у него охоту на Вас наезжать. Либо же, если на Вас наехали уже и надо "мочиться",- делать это, не теряя голову, как если бы Вы сидели в кабине боевого робота и только бы указывали ему, как наносить удары и ставить блоки защиты. Hикаких энергетических выбросов попусту. Только для, что называется, решающего "навара", в который вкладывается вся энергия.
Главное - не заводиться,- в этом случае Вы сохраните энергетический Ваш запас, в то время, как противник будет свой бесцельно тратить и расплескивать на Вас, все больше и больше ослабляясь. Сложнее всего выдержать первый натиск, когда он еще полон сил. А дальше,- уже легче

Камень
Сжать камень в районе солнечного сплетения и ассоциировать себя с землей.
Итак, я привел наиболее известные способы биологической защиты. Помните, что для каждого человека существует свой вариант защиты. Не все вышеперечисленные приемы характерны для каждого. Постарайтесь определить, какой же способ является для вас более подходящим и легкодоступным. Старайтесь использовать барьер повсеместно, это оградит вас от бед и отрицательной энергетики. Для того, чтобы сохранять его всегда, достаточно просто знать о нем, ощущать его.
Просто говорите про себя: " Я в защитном барьере! Попробуйте ка до меня добраться.". Это утверждение должно отсечь все попытки психического воздействия на вас, так как вы будете на 100% уверены в своей защите.

Желаю удачи по применению защиты. И заодно желаю Вам никогда не быть энергетически атакованными. 

 

